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1 _E 35

S (t) |t:2T1+2T2 4T, 2VeT2 + JT23 + (Ve +Vs + JT22) e _Vs

+T,
IR BT, BERE, WS(U)| g0y, WECEERTT, MR, 104F
S(T,) ,up

S(T,)=2V,T, +JT, +(V, +V, +JT7), |2 i

2
+T,

ot S (T, ) AR T, e[ 0,00) [X ] 2 #3111

Mg a8 T, B R /Umj—ve

1) 3V, >V, i, T, fE/MEZ o, )FIIJEHIEME?@%P

max _Ve

Jo Syl
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U uv5>w+v)PJs WIT, FEAE IERUM%, 4 S(T,)=S, RAI—4mksk

T, 5N E IRV, RE LV,

Ve V+vzomemm@E Ve T, wrE {1

L 2 [\/V \/ J Rk, #H4hERFES > (V, +V),; JV‘* , T, 47

FEIESUR, 4 S(T,)=S. SR A HRART, 750 H i U BV, KLV, .
FSRIRIOT, , ARAIEIT, . ATRAF S, S Sey FIT, o FHEIT, T, T, I, X B0 1
T DA 5

2) [V, <V, B,

H

3.3.3 LRI MAA 90° A 135° KTt

K 3-7 Hef 2 RN R R A
FERTIEVEAC BRI SN, O AR L v, 5 X Bk A o, (RO 9157, Hith
F RN 1R):
(1 kI smhoo (BRI 6=90"):
HEf o,=a,+90" =105, W coser, >0, cosa, <0, sing, >0, sine, >0,

I /& cos cosa, <0 ,sing; sina, >0, HULE RAGREE S f =min(v,,v,) ik

5, vy,v, BRI S, DRI A I R AR S I 3 R AL R f = min(v,,v,) -

vlzvzzmjn[ J (3-17)

DU SR o Y X AR Y R s A -

4(v, cosa, —V, cos )
L=
X tri

J t2

ym*m

J thm
4(cosa, —cosa, )|

4(sina, —sina, )

4(v,sina, -V, sine, )
Jiy = P2
m
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LR AT 19 48 m] 5545 2136 2 00 A% 2 45 f KON Td e 77 O A A] ¢

CJ AR B K A0 VRN A% 2 T S RN e KN T 338 P 0 8 ) D% i A s R 153 JE 1)
I .

T 7% FE RS AR v, 7E XY Fl IR 2 250 5l N

V), =V,scosa, >0

Vi, =Vesing, >0
B F 2 TR v, 7 XY K0 B A A
V,, =V,scosa, <0

V,, =V,esina, >0

R AT L, ERE A AL 2 ) E AN R AR O A X il B B
PN 22 2 i BT B TR IR, T Y B R B e KR . BN R, ARIE
TR %ELTLXEEEJ:E/]/\E|3¢775'3ﬁﬁ7ﬁ%‘1'?lt%1ﬂ FEIB A0 TR BEAT
HUPAR % 9zl i 5 ik ST DGR 2 SR A 0 T

(2) Pk fiR13s (AIF 60=45):

s a,=a,+45 =60", N4 cose, >0, cosa, >0, sing, >0, sina,>0,
i /2 cosa, cosa, 20 ,singsine, >0, WU RALREEN f =V, +v,, RILE
B 5v,v, B EEAR T, IR R, 5 A TR -5 45 SR A B oK

Jy (cosaznLcosozl)-—\]lx(sinozz+sin0¢1)tri (3.18)
4sin@

AR B PE T RN, 2 AR Ja AT T) — 2 I CRTARYE e K Fe VPN AR 22 1 AT
BRI TR BEEE, o 2 B UE AR 51, BUE T

f=v+y,=

cosa, +cos ¢, B
T>O’ E&‘]ly _‘Jym
sina, +sing,
i B b I
sin@d
W T 10 51y NGRS THERL 2 AR AT 45 2138 1 5 A A O 2 22 SR A e KD o
Z.
% M ECURTE B v, 76 X,Y il B2 250 51N

V,, =V,escosa, >0

07 E&Jlx :—J

V,, =Vyesing, >0
e bd L v, fXYiHﬂJ:EI’Jﬁj‘ TN
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V,, =V,scosa, >0

V,, =V,esina, >0

HIBERTIL, ERE AL 2 RS A AR, AR O AR X i B> &
BHTRMEIGA R T, MAE Y B B BAAZETH R, B RET, RIET
FER AR AL L AR 28 KT 1 AN 45 1 HUAL, 23 A2 I RS FEAIHLER 25 B Bl il A K
T RE A7 26N nT Ik 21 AR N T .

AL L BRI R, EARSCITRINE T, TR AR RN TR L AT 41
I ] DA RASE R R0 s a4 A, 0 4 3 2 Je A BN, R ) AR AR
TR Ay, A GRAIEZOR RO M P 1 o
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LI Fodet i 2H = AVASTE 9
2N A2 th 2 BOMR IUBL ORI VIERAARD)D LRy i 28, T

AR AT AZ> N ELZ N T B BT [ 9 i BOME I B, B Sz ) SR
AR ) B0 ) 5 S 0 = AN Bl e b 2 — AT AL

4.1 HE&RBEMRER

27 B2 BN 5 4 42 i AU B ELER BON T T — A ), fE bk S
(A A — o L2 BOn AR R A Sk ——r Y S RUINIsA I I 5k, BRI CAERT
3322 WP HIR, fEMAREER.

4.2 HEMBEMBSEB “BilFER" IR

4.2.1 BEIIENFE
RSP G T, BTN BEELT IR, B LU TR A iR 2

E.Y, fnEl 4-1 Fios.

0\'
K 4-1 AR E
H E, RRFILB AR AL B o vFiR 22, B, Ronim A NP2 R iR 2z,

wnkE 4-2 () Fs. B, By C 73 AR B9 BLZPIZE . B9 ) D) s
0 KA LCABII—+, O NEIRHIE Lo ZH IR CB AU L B #e4t CAB

WAy, WEMEE, . Efi By C. O filkts. %|AB|=|AC|=d, ZBAO=0
EISEIRGP I CR

r

[ d —dtan9J+ER >E
cos@

i1

#9142 R=d tan @
MR E e d, R, B,C,0 i [P ARAREI AT 5E
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(a) (b)
Kl 4-2 A 9EE AR = B
4.2.2 FHEREHE
WG L ol 50, SR B L 12 v, b e 4 o 3l 2 i N R )
FEANESE, DAvRIN. ZIEE SN Nl = AN SRAE
(1) 2P
N T AR IR B He b TR B R 2 R BB 2 N aEAN AN, A

V,T<2Rcos¥, !

v, < 2Rf:r059

A T RoRdmE
(2) [AIRFARIRZEEFR ]
FER IR, T /N EZGEIE RN, B DU T A AR AR IR 72

. o 0 A AT BT 6 5 AL )3 3 ) 2 04 I 9 A i 2
FORRAD, LRI Sy, B K MN| VT, BIICE AR, B & R v
TR Ey s U p I 9IG20 F0 V 1T292 22 WA 4% e OB Bt 4 50

2
v, £2T—R 1—(1—Ej

R
LE N IR EORES, i ibtEl, &£ R &R T
v < 8RE,
T

(3) Jons i PR ]

AT A IARBORIT, B K R KM 2, AR P
DRI TT LN, AN SN R B (HAE “RINFEHEE” &, A
I ARAR AN, AL B RN EERR 1 I AN ] 4-2 (b) Foms

FERINBL L, ZZIWUR B S VUM ZTH, LR Bk Fe vt ik [ s
FEA RN, PR AR 0 T 3R AR N 2 B, SIEB i 7 ZE RO LR 3R 453K 7]

TN A AT RE LR A 5 R SO VFREZE VR IR ay . - PTRALETE FE IR,
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7853 7 FEALIR AU REYE o E25 3 iR B @ St 2h T RS v oin T B B 42
RZIAE W N RAR:

V2
a=—
R
T 5 K SR VFIE
Vmax = aN _max ’ R (4_6)
H1 b AT 45 9 H o 5

m

\Y &) V< ¥a X

{V ax %V> Vmax

K RISV RV I BE IR 4 B ol T =0 g -
v=min{V,,V,,V,}
HE, =2um. E,=09um. a=600mm/s>. T=1ms, [ 4-3 FsifeE
0.&(0°,90") RNFIAHABIL B Ay 20 € (07,1807 ) I, AR BT fkid e v, 2
il v—20 £ an &l 4-3 fros.

3

251

1 1 1 1
0 20 40 50 80 100 120 140 160 180
26/(°)

K 4-3 v—20 %k
I E AT, RA BRI BB B m B R e, HY
ORI, 1B B2k 5 [ N BV R ) 4 B V2%, il ek

4.3 R TRARLERY

I8 SR L Bt A [ 91 1 75 ORI I8 BOR T B[R #2639
o R B BN L — BRI AT LASE O A2 £E P AR IR (8] SR P [ 9 1329
BEAT R VAR, EAIHGR H — R 5 A B BORIE R I, BN TI5
I R RE " rham N BRIESE Byt 8, I LRGN EAE . ARG Rtk
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PREEAHRE LA, PTBAE £ T “IRIIFER” R A R IS5 IR

=9/ N TSR 1 E 62 P Sk DA I W = 3 7 -4 S e e i
NIEGRAEAR B0, [ S A R AN R (1 o #E R — /N AR FL A 23 H7 [ 0
SRR T [ A A T L 1) R

4.4 BTN BIERER KR T

[ I A5 T 0 208 3R (1 2 ) 2 3 L [ I~ A 4 N [ S 4 o e
RIS AT . BISC 2.2.2 i S b 1 3R I I RN 52 22 0D B of
o BIINEAR TR ZE . N = AN PR 1 2% 52

(1) ZDHEEFAFIRA L1

v, < ZR?rosH

(2) [ 9R-A2 SOV N R 22 BRA 2% 1t IR 1 L A 30N :

2
v, £2T—R 1—(1—5j

R
AR IR BORN, e, &L xR T
8RE
v, < R
=

(3) 1E “BIEARRE” N IR EARIR DN, A 0 B2 R T 5 FR 1 o
AR BORNS, O K R IR AR K NMS 2, SRR AA
FefnmT LA, AT B R L R A

v, <</aR
$56 I A D v = min V).V, )
SHTEL LR, 40—, B AR, v, v,y Bk, v ik,
AL S & 5 N DN =0 R STV U N Ry S
4.5 AR R T

4.5.1 HINB B K R E ST
RGN 0.5x1072m, W #ME TS BL2R B DI # AT A0 — AN 2 5K

fEANA L, i o=45, FHENEHHET =1ms=1/60x10"° min
HR AT AT, I A b K s AV, =1.26m/ min ;

AR 5 SICBE i K 0 VI B 5 92 1) I 2 B A2 K R AT 45
Voo =f2y e  T = V0.6x60% x0.5x107 =3.286m/ min
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WM 95 ELZL BUR DI SO ML — AP AR BOR BTN, DU b e 52
IS ECIECE:

- 2Rcos®  2x0.5x107 cos45’

s 72— 4.24m/min
T 1/60x10

- \/SRER _ \j8><0.5><10_2 x1x107°
T 1/60x107

WU C sk CRIRIAL ) BRI TR SN -
v, X min{vmaxl’vmaXZ’V Vmax4} = 126m/mln

ma max3?

4.5.2 B AMERYIEIBEE RN TEE

BB AB N TIER: A SGEGEEINEEN 0, AB B KiEFE N
0.19m/min , Bl B 5384 0.19m/ min ;

B BC BN TH#E: B AIGEZ N 0.19m/ min , R4 1) K581 0] 41,
C AN T# B rT HY 1.26m/ min ;

C AMZ T RN [RSNAN N T nTH1.26m/ min , 1 AIE 2 H K
IR, S C S ITFARIE A T2 T 5L 1.26m / min (K0 T

T B K AR T A T A0 A 1.26m/ min , ik K A05E 759 0.13m/ min ;

SN T B R BRI TR T — Wi edivh 5. I TossEm T

=12m/ min

D 1.26 E
i
Clvze 1F
203
& 1.26
205
0 x
0.19B} K013
DA—L\J—.‘I.ZE Y. G
I 1.26 o

K 4-4 5 Fy R DI A AR N ok o i

4.5.3 HAERVEBAEREHITHE
J =300mm/s’ =0.3m/s’

AB B: V, =0V, =0.19m/min, V

m

_=0.19m/min

RYE BB S Mg iniiis ik, ik AB BUFESIE T, BIFS,, 20,
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V. =V, +JT?

max

J 30

ORI JT, =0.03m/s”, TR NN i fo 45 BN

RNBV_ =V, +IT2 T, = maXJ_ e =0s

SUHEM B S, =2V, T, + T, =0.03cm
2.292-0.03 = 2.269cm
BC B: V., =0.19m/min, V__ =1.26m/min

[ B

AR A T, =\/V ‘WJ‘VB =\/13708 ~0.24s

BRAIESRE: JT, =0.72m/s* FE& KN K FovFVaE i .

IEALFE: S, =2V,T, + T, =0.416cm
CJ B: M#izzl.
JK B: V, =0.13m/min, V__=1.26m/min

mx

IR A T, = \/\/ma"J_VB = \/1;38 =0.25s

BORIIEE: T, =0.075m/s* 785 RMNEJE 1) 7o 14076 B o

RS S, =2V.T, +JT, =0.470cm

AlEA . 2.292—-0.470=1.821cm
W ALFEA BB K ST AL
S—S,-S

. \ 162.67
SIGERE]: T =

454 PiRGR I

) P4 By ot [ 1 4 T 21 B8 424 MATLAB Fb 705 2, BAM I Tk %
B n 3 P 55 0 TSR B 4 B4 R 4-5 51 4-6 Flic . MBI LERTLUE H,
SIS (R 85.4589 Fb,  EANTE FE W) 4A RS 3 B DA R WI4a s B s DL T
TN SR SRR, RS i ek A DA SR ) e R D 3 A kAT N T DAZE A

=160+ 7-0.03—-0.47 =162.67cm

down

=77.465
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AT JA]
PRI A W) AN 2 FE AT s W 3 P DA R WD G s 5, ok i Ve R M [0, 0.6] .

P 4-5 in T3k ph 2k P 4-6 Jin i 5 i 2%
Kl 4-7 5 4-8 745 H TN A SR EIE B E R0 T g 1.26m/ min (10
T3 £ 5 0 T s B 2 . iz Tk FE R R B0 S b 2R ekas gy vk 5 n i
LS PRmIE AN B

Kl 4-7 AC Bohn T s Hh 4 Kl 4-8 AC BLhn T 5 h 28
Kl 4-9 5 4-10 3 alga it 7T s BUE R ST EIGE ] K A 0.13m/ min [
I T3 i 28 550 T hn s R 2R o oD Tk R B Sl 2R N esE g v 5 in e
LR AN B o 2SR N IA B ORI TR, KA T RTREMESEYE, 1M R
PR X, 2 AT X3 DA KGR N T, 8% 1 0 R [A]

Kl 4-9 JK B hn i B i 2 B 4-10 JK BOhn T hnos B ih 2k
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B e =AREE T 5K

5.1 fUALRERIE T
E 7] 1) At _E 2% RE IS 5 SN S P S W I JR S 2, BATT e st FEE A 49

UREEATNE . BEVIMRINIEE N a, WIGEH AV, , HOsE ., IE T H A
XA
Htel0,T,)H:
a (t)=a,+Jt
Vl(t):V0+a0t+%Jt2

1 1
S (t)=V.t+—at*+=Jt°
() =V, Sat +

Wt [T, 2T ) It

a,(t)=a,-J(t-T,)+JT,

v, (t)=V, +a0t+%Jt2 +a0(t—T1)—%J (t=T,) +2JT,(t-T,)

1 1 t
S, (1) =Vot +Jat* + 3t +] Vi (bt

¥ te[2T,2T +T,) i

a,=0
V3 V2

te2T, +T,,2T, +T, +T))

a,=-a,—J [t—(le +T3)]
t
V, =V, + LM a,dt
Mt e[2T,+T, +T,,2T, +T, +2T,) i}
a, =-a —JT,+J [t —(2T, +T, +T2)]

V.=V, + [ adt

2T +T3+T,
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a,,, =a,+Jt

V, =V, +a,T, + % JT;?

28, +4a] +4J (V,, —V,)
b 2J

U ik A 2, B4R ) B — A BTk, TR, T, T, 1S, .S s S I,
4 DR T DA

5.2 AR L

P P 0 B A FE TR VI B B8 42 4E MATLAB EHHTOTE, B4 T
A0 3 5 0 T hn s B o s R 5-1 51 5-2 Fos. MW ERTLLE
175 FEAT AR o i 3 5 DA S I UG s B BB 0, e i LB sR g 28t b, R
A st R DA SR ) s RO IR BE AT N 1, S D k8] 85.3688 s

PRI AR 1] 2% R A7) G ik I 3 P52 DA S T AE N P, n g 2 i e T 249 [0.02,0.6]

P 5-1 i T b 2 B 5-2 I E ph 2k
K 5-3 5K 5-4 s alaa T AB BLR R0 L B DA AN nas i 2k . [A]
F B IE BRI DL R WG I, i A SAAIEEE E N 0.13m/ min , F1EEI0IE

FEoH0.02m/ s, HnIEE Y E N [0.02,0.6], #H 5-4 ATUAE L, Sk FE K
IR, s EREEE, 5L AB BU YRS ORE BT N .
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P 5-3 AB B Ryl T3 ph 2k K 5-4 AB BGRB8 in T n s 5 i 28
[ B, 7 BC B A Ja 3 n T B il 28 5 hnid i 2k an b 5-5 5 5-6 B

K 5-5 BC B Jay il i s i ith 28 K 5-6 BC B Jay 3 i L hnk B2 th 2
MK 5-7 5 5-8 5 H 1 JK Bty X 8 i hn T i 28 15 .

Kl 5-7 JK Bhn TR th 4 P 5-8 JK Bn b i il 28
HH A B4 AT LA, 7555 58 A sh R in 138 B -5 e i st B 45 0
T3 A TR Ak B B A, N 0 e R A n T TR] A S A B4 . (el
o) 5 Y 85.4589 s 44 % 85.3688 5).
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75, (o) R BYE 37 5K
6.1S Hi £ NRRiE T2 Bl 7 ik R0 Ar

S whE IR Tk, HARF R IR RE > 7 BB I B, 230
B IR B A B INRIE B Sk B JRIRGE B . AN « JENIE
TINYBIE « Pyl ige 1X DY AN I RN FEAR A AR § AL XHEE RE s SN AN ST s i 7
IR AR E , AR RGN RIS ;. 513 TRy 0. 3@t S ALpn
Bl 17 1 PTG PO PEE IS RE ok P o e ) A A AR BEAT 0 BT RT BRI, 3K
AN A A AT 55 L B PN 2 R e e B AR A I, PTG e by, 2 AT 25
JCH o AEAE S R AN ol 25 1) SR B AR N S R o A A ok AR A FEE AT 5
FOBR I, TR R AN Tl RE G By () G0, FLAR AR SE, oM.

B, BATHBUENURS) 1 AR R AT 0

BAENUR AR, AARENLIREN I F L VIR o RS B AESs sk
JEa Z R AN
F-F-F ~ma
Ah m AIBEEA R ()P K T4

d(F-F-F) da___

~M— = Mmj

dt dt

2P j I RE S ALK RO E 5@ AT PRt T e R U B R %

Jeidt i S R Z NIRRT VA, VIR BRI ARG o FERT ERAR AL _ETHE AT
NEER, WHUREES RGUA RS, AT AR e, R T

i A B, BRAT S B il 2 s 175 1 VA ALk s AR U R 458 .

PR AR AL E BN AR IE SRR, T SR ko, AT HIAL
Risah 1% S A h 210 A 2, DAORAIESE B G IR 7 255 /LR o
iy —EF R ARCR .

R e B AR TSR P A A PR R AR S AR S5 R BR 1), KA IR A £ T
T REAE AN (B G I, LRSS, SRR

TINGE P ith 2 SRR, TR L J 2B BRI, A I i £
TINVBIE B 3L R AT 28 A RAR o AR R ETHIS AT R B, X HLAR 45
AGUARsIA I, e AT AR, sz L

6.2 — b N B L B IR TT v

HISCWTFT 1 BASHUR SN T2 80, AR B M s LR i i S 4R B 1
W NORIENURIZ DB YE, A BN UR s dr SIREBIRE R, AR —
PN P B IR U5, HE 1 I s ERAS R B iz sh Rk 3 Xz
IR SEEEAT 1A BRI, DA e B R I TR R

NEF R, R EZNIE, IEaE R R 24| b AR EEEHLUARE S
SKIGHHE o X | WIKAR > FIAFINIEE a. Sl v AfFE s Rikale ARSCRH
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VU R A2 B 28R LI LR i s sh i, i 6-1 Fiase
s=q,t* +qt’ +q,t* +q,

\
/]
|

v=4q,t’ +3qt* +2q,t +q,
a=12q,t* +6q,t +2q,t
j=24q,t> +6q,

Rl 6-1 ol o o ok P S 258 ok 7 7%
— AR RNIEEh I RS 7 M. HrP: AB BU2IINEE, BC BUZSIN
HE, CD BuZiini#E, DE BusliE B, EF BUENMUEGEE, FG BusIik
B, GH BieiiidBr. K 6-1 s j /& —HriZsLim.,

iz B R BRI FB B 540 Gg, Gy, Gys G, O [ EUER AR Y, BIASFIRT B
s, v, a, ) MRIEREAM . LLAB B CHImd B f1 BC B CAIMEBD J9fi:
(1) Hte[ot) W, jhms

j=lIt
a:lw
2

v=llt3
6

s:iﬁ4
24

27



st g, = ><| ,q,=0,9,=0,9,=0,9, =0
(2) i—’:te[tl,tz) I, j oI
j:jmax
1., .
a:E-Itl + e (E—1)
1

1
V=g-|t13+2jmax(t t)
s= 214-|t;‘ +é o (11,)

(3) éite[t t,) W, jos

J= Jow — 1 (E-1,)
- l 1
a= Jmax (t_t2) 2I(t t ) Jmax (t2 _tl)+5|t12

1. 1. 1
V= (t—tz)z—gl(t—t2)3+5 i (tz—tl)2+gltl3

1 1 1. 1
S:6Jmax(t t) _ﬁl(t_t2)4+g]max(t2 _tl)3+ﬁlt14

(4) telt,t,] i, a’llk

j=0
a=a

1 1. 1
2—gl(t3—t2)3+51max (tz—tl)zﬁugltl3

1

1 .
S:Eamax (t_t3)2 +g Jmax (ts _tz)3 o4

1.
V:amax (t_t3)+EJmax(t3 _tz)

1 1
I(t, —t2)4+g o (B —1,) ﬁuﬁltl4

Hofl 5 MEFBLGZ M Hp, Jpa NERCKSCVFIINEEE, 8 AR
FOVFIIRSE, B R G ROINBIERE 7T: | 8 | HOINRGE R . X T — 2 451
FIMLER, @, | AT Jinax — MRERE E A, ADEEHLR SN 125 A HTRIR B 3

XA IEGE T RN, B T AIBTER K B KOG LR 1
il 5R3h, (AR LT LS e 3l BRI AT BASR 2 0 T AR E S A
RN
6.3 X INIRGE T IR A E R L

B 6-1 v, B e £k —PriEs:, MEsi AT AR, (E RN
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AN SR K. R PR RGN SRR, A SO N saE 75 3% o
AL AR T AR

wnkE 6-1 Pron, LL AB BrCInni B aBil . iR Seveiminae g j A j 1

BIRE AL |, IR OO SIS | B

&ﬁ%%%ﬁquuonmﬁﬁLm%%%%ﬁm=$oiﬁ¢ﬁTﬁ

HIE5, W n, =round (n), BGFn, DU TN, T j A O AIEEE] Joa 15
R, RN S B fr ek

(k)=

J _nj Jinax

Abk=[0L..n, |- FEAEtE[tt) , B ] A Joac S 0 iR,

£ AB B, a M O gz a,, FrAmEt, -~

t — amax + Jmax

a
Jmax

H EXABE] j RN BITE, Bt —t =t, -2t .

]

AR TR a AUHINEERE § RIS, BRI T AB BL O
HEO IEcE AR E E, HAsshBUC I R, i Wb ab i, %
INEGE T e AT S AN 4 ms (7R

6.4 /NgE

NRFEHURIZAT PR, B B HUR o SRS, W RN LR
VAL S DRl RS L s DU N ) E ) MRS ey R E U R S T
Rl EE S N Ty vk, S TSR BRI BLK s s &AL, JExt
GEERAT T2 WA LU 2 BE R G 4 ms SRANS IR E SR . PRIR S5 RAR
RS S A ANIE T3 2 125 3 PSR it 2 5 T3 A ERE s BT
SR, HIE TR
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B 3R
1 HE—HRERF

clear all

clc

T=0.005/60;

alpha x=600*3600;

alpha y=600*3600;

e=0.001;

alpha=0;

alpha=alpha/180*pi;

for sita=1:180
betal=sita+alpha;
beta=betal/180*pi;
VCl(sita)=alpha x*T/(abs(2*sin((alphat+beta)/2))*abs(sin((alpha-beta)/2)));
VC2(sita)=alpha y*T/(abs(2*cos((alphatbeta)/2))*abs(sin((alpha-beta)/2)));
VC(sita)=min(VCl(sita),VC2(sita))*0.001;
VC_e(sita)=2*e/(T*tan(sita/180*pi/2))*0.001;
VC_min(sita)=0.13;
VC_max(sita)=6;

end

plot(1:180,VC);

xlabel('0/(°)")

ylabel('VC/(m/min)")

gtext('------- T B2 PR A1)

hold on

plot(1:180,VC e,'G");

gtext('---- 1 Lz Z PR H");

% plot(1:180,VC _min,'r");

% gtext("H /NN T &

plot(1:180,VC_max,'r");

gtext(fi RN T ")

2 W FHRERF

B RN T R
clear all

clc

T=0.001/60;
ER=0.9*10"(-6);
Err=2*10"(-6);
a=600*3600/1000;
T=0.001/60;

for sita=0.5:0.5:89
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d=abs((Err-ER)/(1/(cos(sita/180*pi)-tan(sita/180*pi))));
R(2*sita)=d*tan(sita/180*pi);

% R=0.5/100;
VC1(2*sita)=2*R(2*sita)*cos(sita/180*pi)/T;
VC2(2*sita)=2*R(2*sita)/T*sqrt(1-(1-ER/R(2*sita))"2);
VC3(2*sita)=sqrt(a*R(2*sita));
VC4(2*sita)=min(VC1(2*sita), VC2(2*sita));
VC(2*sita)=min(VC4(2*sita),VC3(2*sita));
VC_max(2*sita)=6;

end

plot(1:178,VC(1:178),'r";

xlabel("20/(°)")

ylabel('VC/(m/min)")

hold on

% plot(1:180,VC_max,'r');

% gtext("f RN T I L

B IR -

clear all

clc

%S HAL, cm, s

J=300*%107(-1);

e=1*10"(-4);

a0=0;VA=0;

a_min=0;a_max=0.6*100;

Vmax0=6*100/60;

Vmin0=0.13*100/60;

R=0.5;

L=20;% EL £

Lab=20-17.708;

sita=pi/4;

T=0.001;

%o B AL 5 K 13 36 B

an=a_max;

Vmax(1)=sqrt(an*R);

Vmax(2)=1.26*100/60;

Vmax(3)=2*R*cos(sita)/T;

Vmax(4)=sqrt(8*R*e)/T;

VC=VmaxO0;

for i=1:4
VC=min(VC,Vmax(1));

end

% %AB B

Sw1=0;VB=0.19*100/60;
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VAB_ max=VB;Lab=20-17.708;

V(1)=VA;a(1)=a0;
if Sw1>=0

%

Tal=sqrt((VAB_max-VA)/J);
Ta2=sqrt((VAB_max-VB)/J);
Sup=2*VA*Tal+J*Tal"3;

if Sup>=0

Sw1=Lab-Sup;
Ta3=Sw1/VAB max;

end

Tab=2*Tal+Ta2+Ta3;

for i=1:round(Tal/T)

a(i+1)=a0+J*(1*T);
ifa(i))

V(i+1)=VA+0.5*J*(i*T)"2;

end

for i=round(Tal/T):round(2*Tal/T)
a(i+1)=a0-J*(i*T-Tal)+J*Tal,
V(i+1)=VA+J*Tal"2-0.5*J*(1*T-2*Tal)"2;

end

for i=round(2*Tal/T):round((2*Tal+Ta3)/T)
V(i+1)=VA+J*Tal"2;
a(i+1)=0;

end

end

% %BC Bt
Sw2=0;VB=0.19*100/60;VC=1.26*100/60;
VBC max=VC;Lbc=20+17.708;

if Sw2>=0

Tbl=sqrt((VBC_max-VB)/J);

Tb2=sqrt((VBC_max-VC)/J);

Sup=2*VB*Tb1+J*Tb1"3;

if Sup>=0

Sw2=Lbc-Sup;

Tb3=Sw2/VBC max;

end

Tbc=2*Tb1+Tb2+Tb3;

for i=1:round(Tb1/T)
a(it+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=J*(1*T);
V(i+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=VB+0.5*J*(i*T)"2;
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end
for i=round(Tb1/T):round(2*Tb1/T)
a(it1+round((2*Tal+Ta3)/T))=-J*(i*T-Tb1)+J*Tb1;
V(it1+round((2*Tal+Ta3)/T))=VB+J*Tb1/2-0.5*J*(i*T-2*Tb1)"2;
end
for i=round(2*Tb1/T):round((2*Tb1+Tb3)/T)
V(i+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=VB+J*Tb1"2;
a(it1+round((2*Tal+Ta3)/T))=0;
end
figure(1)
Vac=V*60/100;
plot(Vac(1:12000));
set(gca,"XTick',0:10"3:12000);
set(gca,XTickLabel',0:1:12);
xlabel("J0 LW 8]/ {t/s}")
ylabel('in T3 FE/(m/min)")
gtext('A')
gtext('B")
figure(2)
ac=a/100;
plot(ac(1:12000));
set(gca,"XTick',0:10"3:12000);
set(gca,XTickLabel',0:1:12);
xlabel("J1 T[]/ {t/s}")
ylabel("JN T B /(m/s72)")
gtext('A')
gtext('B")
end
% %JK Bt
Sw4=0;VK=0.13*100/60;VI=1.26*100/60;
Tk=sqrt((VK-VIJ)/-);
Sdown=2*VK*Tk+J*Tk"3;
Sw_JK=Lab-Sdown;
%CK B ) &) i ]
Sw=pi+40*3+Sw_JK;
Tw=Sw/V1I;
T all=Tab+Tbc+Tw+2*Tk;
for i=1:round(Tw/T)
V(i+1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T))=VI;
a(i+1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T))=0;
end
for i=1:round(Tk/T)

V(i+1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T)+round(Tw/T))=VI-1/2*T*{*T
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)2

a(it1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T)+round(Tw/T))=-J*1*T;
end
for i=round(Tk/T):round(2*Tk/T)

V(i+1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T)+round(Tw/T))=VJ-1/2*J*Tk"
2-172*J*(i*T-Tk)"2;

a(it1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T)+round(Tw/T))=-J*Tk+J*(i*T-

Tk);

end

num=round(2*Tk/T)+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T)+round(Tw/T);
figure(3)
Vjk=V(num-1459:num)*60/100;
plot(Vjk);
set(gca,"XTick',0:500:1500);
set(gca,"XTickLabel',84:0.5:86);
xlabel("Ji1 L[]/ {t/s}")
ylabel('in T3 FE/(m/min)")
gtext('K")
figure(4)
ajk=a(num-round(2*Tk/T)-1459:num)/100;
plot(ajk);
set(gca,'’XTick',0:500:1500);
set(gca,'XTickLabel',84:0.5:86);
xlabel("J1 T[]/ {t/s}")
ylabel("J1 T B /(m/s72)")
gtext('K")

%% Yo BT L i

V1=V*60/100;

al=a/100;
figure(5)
plot(V1);
set(gca,'XTick',0:1074:10"5);
set(gca,'XTickLabel',0:10:100);
xlabel("J0 T[]/ {t/s}")
ylabel('in T3 fE/(m/min)')

gtext('A")

gtext('B")
gtext('K")
figure(6)
plot(al);
set(gca,'XTick',0:1074:10"5);
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set(gca,"XTickLabel',0:10:100);
xlabel("J0 i []/{t/s}")
ylabel("h0 T 033 B /(m/s2)")
gtext('A')

gtext('B")

gtext('K")

3 MBE=MRER

clear all

cle

%ZH AL, cm, s

J=300%10"(-1);

e=1*10"(-4);

a0=0.02*100;VA=0.13*100/60;

a_min=0.02;a_max=0.6*100;

Vmax0=6*100/60;

Vmin0=0.13*100/60;

R=0.5;

L=20;%H 2B

Lab=20-17.708;

sita=pi/4;

T=0.001;

%ol ALk 5 K13 36 HY

an=a_max;

Vmax(1)=sqrt(an*R);

Vmax(2)=1.26*100/60;

Vmax(3)=2*R*cos(sita)/T;

Vmax(4)=sqrt(8*R*e)/T;

VC=Vmax0;

for i=1:4
VC=min(VC,Vmax(1));

end

% %AB B

Sw1=0;VB=0.19*100/60;

VAB_max=VB;Lab=20-17.708;

if Swi1>=0
Tal=(-2*a0+sqrt(4*a0"2+4*J*(VAB_max-VA)))/(2*]);
Ta2=sqrt((VAB_max-VB)/J);

Sup=VA*(2*Tal-Tal)+J*Tal *((2*Tal)"2-Tal"2)-1/6*J*((2*Tal)"3-Tal"3)-J*Tal"3
+VA*Tal+1/2*a0*Tal"2+1/6*J*Tal"3;

Swl=Lab-Sup;

Ta3=Sw1/VAB_ max;

Tab=2*Tal+Ta2+Ta3;
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V(1)=VA;a(1)=a0;

for i=1:round(Tal/T)
a(i+1)=a0+J*(1*T);
V(i+1)=VA+a0*(i*T)+0.5*J*(i*T)"2;

end

for i=round(Tal/T):round(2*Tal/T)
a(i+1)=a0-J*(i*T-Tal)+J*Tal;

V(i+1)=VA+a0*Tal+1/2*J*Tal"2+a0*(i*T)+2*J*Tal *(i*T)-1/2*J*((i*T)"2)-(a0*Ta
1+2*J*Tal*Tal-1/2*J*((Tal)"2));
end
for i=round(2*Tal/T):round((2*Tal+Ta3)/T)
V(i+1)=VAB_max;
a(i+1)=0;
end
figure(1)
Vab=V*60/100;
plot(Vab(1:100));
set(gca,XTick',0:10:100);
set(gca,"XTickLabel',0:0.01:0.1);
xlabel("J1 L[]/ {t/s}")
ylabel('in T3 FE/(m/min)")
gtext('A');
figure(2)
aab=a(1:100)/100;
plot(aab);
set(gca,'XTick',0:10:100);
set(gca,'XTickLabel',0:0.01:0.1);
xlabel("J1 T[]/ {t/s}")
ylabel("JN T s B /(m/s72)")
gtext('A');
end
% % %BC B
Sw2=0;VB=0.19*100/60;VC=1.26*100/60;
VBC max=VC;Lbc=20+17.708;
if Sw2>=0
Tb1=(-2*a0+sqrt(4*a0"2+4*J*(VBC_max-VB)))/(2*]);
Tb2=sqrt((VBC_max-VC)/J);

Sup=VB*(2*Tb1-Tb1)-J*Tb1*((2*Tb1)*2-Tb1/2)-1/6*J*((2*Tb1)"3-Tb13)-J*Tb1
A3+VB*Tb1+1/2%a0*Tb1/2+1/6*J*Tb1/3;

Sw2=Lbc-Sup;
Tb3=Sw2/VBC max;
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Tbc=2*Tb1+Tb2+Tb3;

for i=1:round(Tb1/T)
a(it1+round((2*Tal+Ta3)/T))=a0+J*(i*T);
V(i+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=VB+a0*(i*T)+0.5*J*(i*T)"2;

end

for i=round(Tb1/T):round(2*Tb1/T)
a(it1+round((2*Tal+Ta3)/T))=a0-J*(i*T-Tb1)+J*Tb1;

V(i+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=VB+a0*Tb1+1/2*J*Tb1"2+a0*(i*T)+2*J*Tb1*(1*T)
-172*J*((1*T)"2)-(a0*Tb 1+2*J*Tb1*Tb1-1/2*J*((Tb1)"2));
end
for i=round(2*Tb1/T):round((2*Tb1+Tb3)/T)
V(i+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=VBC_max;
a(i+1+round((2*Tal+Ta3)/T))=0;
end
figure(3)
Vbe=V(6000:10000)*60/100;
plot(Vbc);
set(gca,”XTick',0:500:4000);
set(gca,'XTickLabel',6:0.5:10);
xlabel("J0 L[]/ {t/s}")
ylabel('in T3 fE/(m/min)")
gtext('B");
figure(4)
abc=a(6000:10000)/100;
plot(abc);
set(gca,'XTick',0:500:4000);
set(gca,'XTickLabel',6:0.5:10);
xlabel("J1 T[]/ {t/s}")
ylabel("JI T B /(m/s72)")
gtext('B");
end
% % %JK Bt
Sw4=0;VK=0.13*100/60;VI=1.26*100/60;
Tk=(-2*a0+sqrt(4*a0"2+4*J*(VJ-VK)))/(2*]);
Sdown=VK*(2*Tk-Tk)+J*Tk*((2*Tk)"2-Tk"2)-1/6*J*((2*Tk)"3-Tk"3)-J*Tk"3+VK
*Tk+1/2*a0* Tk 2+1/6*J*Tk"3;
Sw_JK=Lab-Sdown;
% %CK B 513 7]
Sw=pi+40*3+Sw_JK;
Tw=Sw/V1I;
T all=Tab+Tbc+Tw+2*Tk;
for i=1:round(Tw/T)
V(i+1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T))=VI;
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a(it1+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T))=0;
end
num=round(2*Tk/T)+round((2*Tb1+Tb3)/T)+round((2*Tal+Ta3)/T)+round(Tw/T);
for i=1:round(Tk/T)

a(num-i-1)=-a0-J*(i1*T);
V(num-i-1)=VK+a0*(i*T)+0.5*J*(i*T)"2;
end
for i=round(Tk/T):round(2*Tk/T)
a(num-i-1)=-a0+J*(i*T-Tk)-J*Tk;

V(num-i-1)=VK+a0*Tk+1/2*J*Tk"2+a0*(i*T)+2*J*Tk*(i*T)-1/2*J*((1*T)"2)-(a0*
Tk+2*J*Tk*Tk-1/2*J*((Tk)"2));
end
% YoHL A et
V1=V*60/100;
al=a/100;
figure(5)
plot(V1);
set(gca,XTick',0:10"4:10"5);
set(gca,'XTickLabel',0:10:100);
xlabel("J1 L[]/ {t/s}")
ylabel('in T3 FE/(m/min)")
gtext('A');
gtext('B"); gtext('K");
gtext(']");
figure(6)
plot(al);
set(gca,'XTick',0:1074:10"5);
set(gca,'XTickLabel',0:10:100);
xlabel("J1 T[]/ {t/s}")
ylabel("JI T B /(m/s72)")
gtext('A');
gtext('B"); gtext('K");
gtext(']");
figure(7)
plot(V1(80000:num-2));
set(gca,'XTick',0:1073:6000);
set(gca,'XTickLabel',80:1:86);
xlabel("J1 T[]/ {t/s}")
ylabel('in T3 fE/(m/min)')
gtext('K");
gtext(']");
figure(8)
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plot(a1(80000:num-2));
set(gca,"XTick',0:10"3:6000);
set(gca,XTickLabel',80:1:86);
xlabel(‘fin LB 8]/ {t/s}")
ylabel("h0 T 033 B /(m/s72)")
gtext('K");
gtext(J');
% %
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